

“无锡孝子‘打飞的’来常州为中风的老母亲买卤菜！一片孝心足以感动天地！”昨天(3月27日)常州化龙巷网站上出现一则帖子称,无锡一名男子日前开直升机来常州购买母亲爱吃的卤菜,引起周边居民围观。昨天现代快报记者到现场核实后发现,帖子中的很多内容不实,整件事其实是无锡一家公司的一次炒作。

现代快报记者 陆文杰

# 无锡孝子“打飞的”到常州为母买卤菜?

## 有图未必有真相,这其实是一次炒作



网帖称,就是这架直升机来了常州  
图片来自网络



网帖提到的地点根本无法停放直升机  
现代快报记者 陆文杰 摄

### 网帖 男子开直升机到常州为母亲买卤菜?

3月27日上午,网友“真一山”在常州化龙巷网站上发帖,讲述了前不久一架微型直升机停在常州新北区飞龙西路绿都万和城社区北侧草坪,引起了很多人的好奇和围观。发帖人称,这架直升机来自无锡,机主是三十五六岁的陈先生,此趟来常州主要为了给中风的老母亲买卤菜。

“年前陈先生就带着老母亲及家人驾车到绿都万和城看房子,并在周边一家卤菜店买了点卤菜带回无锡。前两天,陈先生与母亲闲谈,老母亲不经意间提到了年前在万和城买回来的卤菜,说味道不错,很喜欢吃。结果,陈先生当天就‘打飞的’来了常州,给老母亲买卤菜,店家还给陈先生赠送了特色秘制的

猪蹄,以示慰问和关心。”帖子说得有模有样,并称万和城周边居民对直升机主人的举动赞叹纷纷。

网友“真一山”还在帖子中配了几张男子与直升机的合影,照片中空旷的绿色草坪上停放了一架白色的直升机,一名穿黑衣黑裤的男子站在飞机前,最后还有两张男子驾驶直升机飞离地面的照片。不过记者注意到,照片中男子是短袖短裤一身夏装打扮,结合最近常州和无锡的气温,这样的打扮明显有些不合常理。“现在就穿短裤和短袖了?太水了吧?”“违法飞行拘留,借行孝炒作地产和卤菜,鄙视”……近九成的跟帖网友认为这是广告帖,属于赤裸裸的炒作。

### 调查 居民称帖子中提到的地方没来过直升机

昨天现代快报记者来到了网帖中提到的常州新北区绿都万和城小区附近,在帖子所说的社区北侧沿途寻找照片中停放直升机的大草坪,但始终未找到。记者发现该小区北侧是高架桥,小区与高架桥之间仅仅有一些绿化带,几乎看不到草坪。

“我每天都在这里打扫卫生,怎么从来没见过也没听说有直升机来过。”在马路上负责保洁的杨师傅说,想要在附近找到一块能停直升机的大草坪还真的很难,周边的绿化带都种了树木,也停不了直升机,说到直升机停在附近的草坪上,他直呼“不可能”。

记者连续问了十多位小区的居民和保安,他们都表示没有听说,更没见过最近有直

升机降落到附近。“如果真的有机飞来,我们肯定都知道的,天天在这里呢,而且直升机飞来的动静应该不小。”保安王师傅看过网上的照片后,也摇头说“不知道附近哪有这样的草坪”。

随后记者又找到了帖子中所说的绿都万和城附近的卤菜店,店位于菜场沿街,不大的店面里摆满了各种卤菜,只有一名服务员坐在店里。当记者询问她最近是否有人开直升机从无锡过来买卤菜时,服务员小关直摇头。“我们一共三个人换班,从没听说有人从无锡专门开了直升机来买卤菜,你说的那个男的我完全没印象。”小关说。

### 真相 卤菜店老板承认是炒作,帖子内容已删

昨天,记者联系上了卤菜店老板戚某,他告诉记者网帖并不是他发的,他也认为这是一次炒作,是子虚乌有。“我们跟无锡一家公司有合作,他们帮我们店做网站和推广,这个帖子应该是无锡公司发的,我事先并不知道。”戚某说。

不过随后戚某与无锡某公司联系后又改口称,网上的帖子内容也并非完全不真实。“年前确实有这么一个三十多岁的男的来买过卤菜,前两天他又来了,买了两百多块钱,说是买给他母亲吃的,不过他当时并没有开

直升机来。”戚某说,听说帖子中叫“陈先生”的男子在西太湖驾驶过直升机,但是他也只是“听说”,并不能肯定。

对于发帖的这家无锡公司的名字和联系方式,戚某表示不想透露。他告诉记者,这个帖子出来后他已经接到了很多电话,影响了他的生活,他打算找人把帖子撤下来。截至昨天下午1点半左右,这则《无锡孝子“打飞的”来常州为中风的老母亲买卤菜》的帖子内容已经被删除,标题处也变成了“正跟进核实情况”。

商家炒作自己无可厚非,从这件事情本身来看其实也算比较遵循全媒体的规律和方式,吸引了大家的眼球,可谓是一次成功的炒作,达到了一定效果,但我认为这个炒作有点过火。

——常州大学人文社科处副处长葛金华

## 江苏最美人物

### 为管好社区,她把自己逼成“话痨” 因为用嗓过度,镇江这位社区书记声带发炎

11年前,当张凤霞来到镇江江一社区工作时,有人说内向的她肯定干不好。为了管好社区,张凤霞把自己逼成了“话痨”,她想出了网格化管理社区的点子,该做法被评为“第二届全国基层党建创新最佳案例”;又率先在全市试点“网上居委会”,为方便居民办证,她还带领工作人员自编自导自演了一个视频;为方便独居老人就餐,她四处奔走,在社区里成立了助餐服务点……因为用嗓过度,张凤霞的声带多次发炎,至今都只能用沙哑的声音说话,对于爱唱歌的她来说是一种遗憾,但她告诉记者,自己这么拼并不后悔。近日,作为江一社区党委书记、主任,张凤霞被江苏省委宣传部、江苏省妇联授予“江苏最美巾帼人物”称号。

“有人说,张凤霞到这个社区来肯定干不好,她这个性格能把这么大的社区管理好?”张凤霞用嘶哑的嗓音告诉记者,2004年,来到江一社区时,眼前的情况让她有点蒙:社区有点“老”,5000多户、2.3万人口,事务繁多。她逼着自己跟人打交道,养成了“在单位变成穷嘴,回家后一句话都不想说”的习惯。

面对事多人少的困境,张凤霞提出了“网格化”的概念,2008年9月,江一社区开始

试点网格化管理,这个工作模式也被评为“第二届全国基层党建创新最佳案例”。2010年10月,张凤霞还率先在全市试点“网上居委会”。

面对各种家长里短、矛盾纠纷,张凤霞用嗓过度,2008年夏天,她的声带发炎还长了息肉,一个月没法说话。从那时起,非常喜欢唱歌的她一直唱不了。

江一社区党委副书记冯祥龙记得,2008年的拆迁工作中,张凤霞声带刚刚开刀,就一边揣着药,一边带着小组同志加班加点工作在第一线,谈判中,她的嗓子几度嘶哑得说不出话来,就喝水润润嗓。

去年夏天,张凤霞再度失声一个月,她去上海就医,医生表示,她的声带因反复发炎,息肉已长成茧,声带没有韧性,没法手术,已经丧失功能,只能吃药消炎、少说话。

“声带坏了之后,遗憾的是不能唱歌,但在基层工作面对的都是普通老百姓,做的每项具体服务,都会使他们的生活发生实质性的变化。”张凤霞表示她不后悔,“我觉得付出是值得的,同时也希望有更好的医生来治我的嗓子,让我能正常地说话。”

现代快报记者 林清智

## 反腐

### 南通电视台副台长 戴建明涉嫌受贿被查

快报讯(记者 陶维洲)昨天,江苏省检察院官方网站发布消息,近日南通市崇川区人民检察院以涉嫌受贿罪,依法对南通广播电视台副台长戴建明(副处级)立案侦查。目前,案件侦查工作正在进行中。

### 江阴青阳镇原副镇长 周延涉嫌受贿被公诉

快报讯(记者 陶维洲)昨天,江苏省检察院官方网站发布消息,江阴市青阳镇政府原副镇长周延涉嫌受贿犯罪,近日江阴市人民检察院依法决定向江阴市人民法院提起公诉。

目前,市场上助听器价格极其昂贵,动辄需要几千甚至上万元,再加上普通助听器体积较大、声音嘈杂等因素,97%以上听障人士无法配带一款价格低廉、性能优异的助听器!为了帮助中老年人解决听力问题,中国老年健康促进中心联合沃德健康在全国展开名优助听器特惠申领活动,我省特供2000台。请广大听力下降人群提前电话预约领取。

# 我省助听器 申领工作全面展开

近日,中国老年健康促进中心联合沃德健康“2015关爱老人,重回有声世界”项目在全国各大城市全面启动,该项目将为我省约1000名中老年听障人士特惠发放助听器。符合条件的市民可拨打400-086-8800登记报名,报名时间为早上8:30-下午5:30(周六、周日不休)。

本次领取的助听器由中德听力提供,全部采用国际高端数字芯片,声音清晰柔和,严格按照人体耳廓工程学原理设计,具有防噪声、防啸叫、噪音小等优点。

中德听力是我国规模较大、历史悠久、专业性强的具有正规批准资质的助听器专业研发、生产企业。

本次领取的中德助听器可以和进口品牌助听器相媲美,而且专为中老年用户设计,具有以下特点:

**操作方便。**采用“旋钮式音量开关”,具有声音调节功能,消费者可根据自己听力自行调节音量大小。

**智能化系统。**高端数字芯片,智能化系统,自动地追踪您周围的语音信号。

**声音舒适、清晰。**抑制恼人啸叫;输入输出压缩保护听力、改善音质;简便的调音键,轻松调

高品质助听器  
高端数字芯片  
性能稳定  
声音清晰

市场价:1650元

活动期间  
特惠申领

节音量。  
**使用寿命延长。**同时更解决了普通助听器防潮防汗的难题,增加了助听器的稳定性和可靠性,延长了助听器的使用寿命。

#### 【活动内容】

- 1、全省限量2000台,数量有限,请拨打电话预约报名领取,领完即止,不再另行通知;
- 2、每人最多限领2台;
- 3、本次活动仅针对听力障碍及下降人群,建议消费者使用前测试听力。

#### 申领热线:

# 400-086-8800

特别声明:助听器不适用于听力完全失聪者。本次活动中赠送的助听器由中德听力技术有限公司无偿提供赞助,但与此相关的产品专利使用费、税费及物流费、仓储、人工等基本费用需由市民自行承担,费用合计仅99元!请广大消费者谨记。

助听器所配电池型号为A312纽扣电池。申领成功后将随助听器免费赠送一粒,如需另外购买,请向客服人员说明。(市场价:5元/粒,特惠申领价:100元/30粒,30粒可用一年左右)